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解答例 

 

第１問 

問１  

（１）2002 年に対する 2010 年：-11.8%  

   2012年に対する 2023 年：2.1％    

 

（２）2002 年から 2022年にかけては、一貫して低下傾向で推移しているが、直近の

2023年においてわずかに上昇している。（52字）          

 

（３）①〇、②×、③×、④×                 

 

（４）製造業の就業者数は、2009年頃までは男性と比べて女性の減少率が高く、その

後は男性、女性ともにわずかに増減しながらほぼ横ばいの状態が続いているた

め。（72字）                             

 

問２  

（１）（ア）豊富、（イ）脱却、（ウ）容認、（エ）案件        

 

（２）（甲）④、（乙）①、（丙）②、（丁）③             

 

（３）初めは自社製品の開発を進めても社内のアイデアが一人歩きし、思うような成果を

上げられなかったが、大学と共同研究をするようになってからは、お互いの考え方

の違いを理解するために非常に苦労しながらも、協業の相乗効果を高められるよう

になった。（116字）                                               

 

（４）ものづくり総合支援企業は、産学連携を通じて大学のアイデアを活用し、あく

までものづくりを総合的に支援する企業であるのに対し、包括的事業化支援企

業は、産学連携やオープンイノベーションのメリットを活用し、ものづくりだ

けでなく、実証やマーケティング、保守サービスまで全方位で連携しながら支

援する企業のことを指す。（152 字）                
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解答例 

第２問  

問１   

（ア） ③ 

（イ） ① 

（ウ） ③ 

（エ） ④ 

（オ） ⑤ 

 

問２ 

（A） カワセ 

（B） キソン（キゾン） 

（C） ソウイ 

（D） シュウギョウ 

（E） オンケイ 

 

問３ 

（ⅰ）収入 

（ⅱ）需要 

（ⅲ）周辺 

（ⅳ）絶対的 

（ⅴ）無効 

 

問４ 

320万円 

 

問５ 

GNP 

 

問６ 

 

問７ 

①  

 

問８ 

②  


